Idealwert

Mittelwerte: 3,0

hohe Zustimmung.

MW: TOP 1 Antworten 1 - 15. Hohe Séaule

3,0

IR

I

I

I

I

-
I
I

I
-

|12158h18y uapiam abnzag
9||lenpfe pun abueyuawuwesnz ‘usbunpuigianiand

‘uapJojab puayolaisne
PAIA 1SPUIY 18P U[apueH pun uaxuaq aAlealy seq

‘1nayuablogan
pun SIUPURISISA 9|NYIS JBSaIp Ul 103JIa pury UIsy

“Wwesabisul usyeiylyaT usp 1w UsyuapalinZ suls|y

‘(apramabue auyo ‘jnejisa] auyo)
1Z1nuabsne yaibowisaq paim 11I9ZS1yoLuaun alg

"a)e.iya alp yainp
Bunzinsiaiun pun goT puaydlaisne 1jeyls pury UIBIA

IeniwIaA Bunpjig ainb
9|NYJS J9SaIp Ue pJIM UYOS WSUIBIA /181420 ] ISUIBIN

"JSIAIOW UsUJaT WNnz
3|NYIS J8saIp UB PAIM UYOS UIBIN /181201 SUIBIN

?Inyds
asalp ul auiab 1yab uyos uIs|N /191Yy20 1 SUIBIN

" )W Y21 aemag 8|Nyos Jap Jeyienbsiyolisiun aid

“JW Yol 8emaq ajnyos Jap lejijenbsbunyaizig aiq

“Hw Yol epamaq 8|nyag Jep jejenbsbunpiig aig

:(puelsionuasse|
usp yoinp) wawabeuewuassey uap Jw

:(uoaag alp younp) wawabeurw|nNYos wWap Hw

1wresabsul
3|NYJS Jap W "uayuapauynz ayolugsiad aulsiy

T
Qe
i

2,5 -
2,0
1,5

T T
0 Q
o o

edu-feedback

15

Jun.

alle Klassen

Unesco MS BUrs

Eltern-Feedback

13.11.2015

Seite 1

2015 Juni MS-Elternfeedback-alle Klassen.xls



Prozentwerte: TOP 1 - Antworten 1-15
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Prozentwerte: TOP 2 - Antworten 16 - 30
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